## СОВЕТ ЧУРУ-БАРЫШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ

3 марта 2021 года №20

## О внесении изменений в Положение о статусе депутата Совета Чуру-Барышевского сельского поселения Апастовского муниципального района

На основании Федерального закона от 25 декабря 2008 года N273-Ф3 «О противодействии коррупции» Совет Чуру-Барышевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

1.Внести в Положение о статусе депутата Совета Чуру-Барышевского сельского поселения Апастовского муниципального района, утвержденное решением Совета Чуру-Барышевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 7 августа 2017 года № 62 «О Положении о статусе депутата Совета Чуру-Барышевского сельского поселения Апастовского муниципального района» следующие изменения:

- 1) в статье 10:
- подпункт 8 пункта 1 считать утратившим силу;
- подпункт 9 считать подпунктом 8;
- дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:
- «2.1.Если иное не установлено федеральным законом, граждане, претендующие на замещение муниципальной должности, и лица, замещающие муниципальные должности, представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и имущественного характера СВОИХ супруг несовершеннолетних детей Президенту Республики Татарстан в порядке, установленном законом Республики Татарстан. Лицо, замещающее муниципальную должность депутата Совета поселения и осуществляющее свои полномочия на непостоянной основе, представляет указанные сведения течение четырех месяцев со ДНЯ В прекращения депутатом, передачи ему вакантного депутатского мандата ИЛИ осуществления им полномочий на постоянной основе, а также за каждый год, предшествующий году представления сведений (отчетный период), в случае совершения в течение отчетного периода сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». В случае, если в течение отчетного периода такие сделки не совершались, указанное лицо сообщает об этом Президенту Республики Татарстан в порядке, установленном законом Республики Татарстан.».
- 2.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.
- 3.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу поселения И.Р.Мифтахова.

Глава Чуру-Барышевского сельского поселения

И.Р.Мифтахов